

Вечная слава солдатам

тематический час

Железный бил ветер в лицо им из мрака,
Но знали солдаты: ни шагу назад!
И жив Сталинград! Он отбил все атаки,
В легендах прославленный город-солдат!

В. Фадин

2 февраля отмечается День воинской славы России – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

В 1942 году у стен Сталинграда решалась судьба всего цивилизованного мира. В суровые дни битвы на Волге советские войска сохранили и приумножили лучшие традиции



российского воинства. По своим масштабам и ожесточенности она превзошла все прошлые битвы: на территории почти в сто тысяч квадратных километров сражались более двух миллионов человек. Мир рукоплескал победе советского военного искусства, ознаменовавшей коренной перелом в ходе второй мировой войны. На устах у всего мира в те дни было три слова: «Россия, Сталин, Сталинград...». На конференции в Тегеране премьер-министр Великобритании Черчилль вручил И.В. Сталину в дар от короля

Георга VI меч в знак восхищения стойкостью славных защитников Сталинграда.



В этот день работники культуры Борилловской сельской библиотеки и СДК провели тематический час памяти «Вечная слава солдатам». Организаторы мероприятия напомнили

присутствующим о важной исторической дате. Рассказали об исторических фактах

Сталинградской битвы, об ожесточённых боях и героизме советских солдат, о значении города на Волге для фашистов и нашей страны, о тяжелом положении мирных жителей, об



обугленной пожарищами и обильно политой кровью земле Сталинграда, Мамаевом кургане.

Данное мероприятие позволило заглянуть в прошлое, в далёкие сороковые – роковые годы и вспомнить имена, героические судьбы тех, кто не отдал ни одной пяди сталинградской земли врагу.